
Program putovanja:
Putovanje Italija velika tura. 9 dana /8 noćenja putovanje autobusom

Vrijednost više:
uključene večere u hotelima, gradski vodiči, degustacija vina i maslinovog ulja, ulaznica
za Pompeje! 

1. dan  ZAGREB/KARLOVAC/RIJEKA – PADOVA – SIRMIONE – JEZERO LAGO DI GARDA

Polazak autobusa s Autobusnog kolodvora Zagreb u 05:00 sati, moguć polazak iz Karlovca s
benzinske crpke Petrol u 05:45 sati (okvirno vrijeme, obavezna najava prilikom rezervacije). Polazak
sa Sjevernog odmorišta Vrata Jadrana u 07:15 sati. Molimo da mjesto polaska  najavite prilikom
rezervacije putovanja. Putovanje preko Slovenije i Italije uz kraća zaustavljanja putem radi odmora.
Dolazak u Padovu, Šetnja s voditeljem putovanja : trg Prato della Valle ukrašen brojnim skulpturama
– sveučilište – bazilika sv. Antuna – svetište sv. Leopolda Mandića – trg Piazza delle Erbe. Padova je
jedan od najstarijih gradova sjeverne Italije,a slavni slikar Giotto ovdje je slikao freske u kapeli
Scrovegni. Kraće slobodno vrijeme i nastavak vožnje prema Lago di Garda, najvećem talijanskom
 jezeru površine veće od 350 kvadratnih kilometara. Južna je obala pitoma i ravna i tu su sva veća
naselja, dok je sjeverni dio jezera planinski. To je područje blage klime, bujne vegetacije, nasada
limuna kao i najsjevernija zona uzgoja maslina u Europi. Posjet slikovitom gradiću Sirmione koji se
nalazi na obali jezera, mjestu na kojem je i slavni rimski pjesnik Katul imao svoju vilu. Šetnja do
utvrde Scaligherija i uskim uličicama starog grada. Mjesto je danas poznato i po brojnim
slastičarnicama gdje ćete imati priliku kušati odličan talijanski sladoled. Smještaj u hotel u okolici
jezera. Večera. Noćenje. 

2. dan  JEZERO LAGO DI GARDA – VERONA - MANTOVA – OBALA VERSILIE

Doručak. Odlazak iz hotela Posjet Veroni, razgled grada uz pratnju gradskog vodiča:  Piazza Signori
- Piazza Erbe - Julijina kuća - trg Piazza Bra - Arena (izvana) - katedrala San Zeno  - crkva Santa
Maria Antica s grobnicama obitelji Scaligheri koja je vladala Veronom. Slobodno vrijeme u
romantičnom gradu Romea i Julije za osobne programe, fini talijanski capuccino ili aperitiv ili šetnju.
Nastavak vožnje prema pokrajini Emilia Romagna. Zaustavljanje u Mantovi, grada na slikovitom
položaju usred jezera I rijeke Mincio čija je povijesna jezgra pod zaštitom Unesca. Šetnja do glavnog
trga Piazza Sordello, bazilike svetog Andrije I katedrale. Slobodno vrijeme. Nastavak vožnje prema
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jugu do sjeverne toskanske obale Versilie. Smještaj u hotel. Večera.    Noćenje.

3. dan OBALA VERSILIE  IZLET U FIRENCU

Doručak. Odlazak na cjelodnevni izlet u Firencu, „umjetničku metropolu svijeta“. Razgled grada s
gradskim vodičem: katedrala - krstionica - Giottov zvonik - crkva Santa Croce - Medičejske grobnice
- crkva San Lorenzo – most Ponte Vecchio - Piazza Signoria. Vrijeme za posjet tržnici s lokalnim
proizvodima, za šalicu espressa, čašu toskanskog vina Chianti ili ručak. Slobodno vrijeme za posjet
muzejima, šetnju i osobne programe. Povratak u hotel na obali Versilie. Večera. Noćenje. 

4. dan  OBALA VERSILIE – NAPULJ –  RIVIERA SORRENTO 

Doručak. Odlazak iz hotela. Dolazak u Napulj. Panoramski razgled grada na obali zaljeva Tirenskog
mora. Živahni mediteranski grad mami posjetioce starim gradom pod zaštitom Unesca, lukom s
utvrdom Castel Nuovo, trgom Plebiscita s kraljevskom palačom i brojnim bogato ukrašenim
crkvama. Preporučujemo odlazak u jednu od brojnih tradicionalnih trattoria gdje se može kušati
slavna napuljska pizza – Margarita. Vožnja prema Sorrentu.  Na poluotoku nasuprot Caprija,
Sorrento se smjestio na vrhu stjenovitih zidina i kao na prirodnoj pozornici od pamtivijeka privlačio
okrunjene glave i umjetnike i bogataše. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje. 

5. dan  RIVIERA SORRENTO I  IZLET NA OTOK  CAPRI 

Doručak. Fakultativni izlet  brodom na otok Capri, otok iznimne ljepote, stjenovite obale i prepun
tropske vegetacije. (prijava i uplata prilikom rezervacije putovanja, izlet uključuje prijevoz brodom
od Sorrenta do Caprija,prijevoz minibusom na turi po Capriju, mjesnog vodiča na Capriju,transfer od
hotela do luke u Sorrentu i natrag). Razgled starog grada na Capriju sa slikovitim trgom Piazza
Umberto,šetnja slikovitim panoramskim putem i ulicom Via Tragara do panoramske točke Punta di
Tragara.  Slobodno vrijeme za uživanje u šarmantnom ozračju ovog prekrasnog otoka,kupovinu
suvenira i šetnju. Povratak brodom do Sorrenta i prijevoz do hotela. Putnici kojei ne žele ići na izlet
imaju slobodan dan za osobne programe. Večera.Noćenje.

6. dan   RIVIERA SORRENTO  -POMPEJI -  DEGUSTACIJA VINA I MASLINOVOG ULJA –
RIM 

Doručak. Odlazak iz hotela. Vožnja do arheološkog nalazišta Pompei, najpoznatijeg i najbolje
očuvanog iz doba antičkog Rima. Grad je potpuno uništen snažnom erupcijom Vezuva 79. god. te je
ostao sačuvan pod debelim slojevima pepela (4-5m) i slučajno otkriven stoljećima kasnije. Razgled u
pratnji lokalnog vodiča uz uključenu ulaznicu: šetnja trgovima i ulicama, pored ostataka velebnih
vila, termi i foruma jednog od najznačajnijih gradova Rimskog carstva. Nakon razgleda Pompeja
posjet tipičnom sesoskom imanu u okolici uz uključenu probu vina i maslinovog ulja. Nastavak puta
prema Rimu.Smještaj u hotel u okolici Rima.Večera.Noćenje.

7. dan  RIM 

Doručak. Cjelodnevni posjet  povijesnoj jezgri Rima i razgled grada uz pratnju gradskog vodiča,
dolazimo u Vatikan do trga sv. Petra gdje ćemo vidjeti Berninijeve kolonade, najveći egipatski
obelisk u Rimu ,dvije fontane i baziliku sv.Petra,prvu među četirima patrijarhalnim bazilikama Rima.
Nastavljamo laganom šetnjom do Anđeoske tvrđave .Prijeći ćemo mostom rijeku Tiber i posjetit
ćemo Panteon i odmoriti se na Trgu Navona, jednom od najljepših i najživljih rimskih trgova. Šetnja
prema Fontani di Trevi, jednom od najvažnijih baroknih rimskih simbola.Okrenite se i bacite novčić
za sreću unajpoznatiju fontanu „vječnog grada“! Slijedi odlazak  do čuvenog Rimskog foruma. Na
brežuljak Kapitol popet ćemo se poznatim stubištem, Cordonatom, za koje je nacrt izradio sam
Michelangelo. Ulicom carskih foruma nastavljamo prema Koloseumu, najpoznatijem rimskom
simbolu i dalje do Konstantinova slavoluka. Slobodno vrijeme za šetnju, kavu i kupovinu. Povratak u
hotel. Večera. Noćenje.

8. dan  RIM – ASSISI - RIMINI



Doručak. Odlazak iz hotela. Današnja vožnja vodi u Umbriju, povijesnu pokrajinu slavnih
slikara,gradića smještenih na zelenim brežuljcima, brojnih samostana i svetišta i velike kulturne
riznice. Put vodi blizu  obale Trasimenskog jezera,  četvrtog najvećeg jezero Italije i poznatog po
povijesnoj bici između Hanibala i rimske vojske.Posjet Assisiju,rodnom gradu sv.Franje Asiškog,
šetnja s voditeljem putovanja : bazilika sv.Chiare iz 13.stoljeća-tu se štuju njezine relikvije,glavni trg
s Minervinim hramom i palačom Capitano del Popolo ,bazilika sv.Franje s poznatim Giottovom
freskama koje prikazuju njegov život.Prije odlaska iz Assisija zaustaviti ćemo se pokraj velikog
svetišta i crkve Santa Maria degli Angeli sa svetištom sv.Franje u kapeli Porziuncola. Nastavak puta
uz obalu Jadranskog mora do grada Riminija, rodnog mjesta poznatog režisera Federica Fellinija,
razgled grada: hram Malatesta, poznatiji kao Il Duomo koji je sagrađen u 14. stoljeću i u kojem se
nalaze freske slavnog talijanskog gotičkog slikara Giotta – Augustov slavoluk, najstariji preživjeli
rimski slavoluk na svijetu - Tiberijev most preko rijeke Marechije  građen od istarskog kamena.
Smještaj u hotel u na području rivijere Rimini. Večera. Noćenje.

9. dan  RIMINI – SAN MARINO – FERRARA – RIJEKA/KARLOVAC/ZAGREB

Doručak. Odlazak iz hotela. Posjetiti ćemo San Marino - treću najmanju državu na svijetu koju je
prema legendi osnovao klesar Marin s Raba. Grad je okružen zidinama s poznatim tornjevima,
središte grada je uz palaču Palazzo Publico, a šetnja uz brojne crkve i palače upotpuniti će doživljaj
ovog zanimljivog i jedinstvenog grada. Nasatavak vožnje. Dolazak u Ferraru, jedan od najvažnijih
gradova pokrajine Emilia Romagne. Stari renesansni dio grada je upisan na popisu UNESCO-ve
svjetske baštine. Šetnja gradskim središtem uz dvorac obitelji Este, katedralu sv. Juraja i židovsku
četvrt. Vožnja prema Sloveniji i Hrvatskoj uz kraće zaustavljanje putem. Dolazak na Vrata
Jadrana,Karlovac i u Zagreb u kasnim satima.

***Važna napomena: redoslijed obilazaka podložan je promjenama ovisno o prometu i procjeni
pratitelja putovanja.



Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:

23.09.2025. FIRST MINUTE

1.140 €
8.589,33 kn

1.190 €
8.966,06 knbla

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz visokoturističkim autobusom prema programu putovanja
prijevoz putničkim brodom na liniji Napulj - Palermo sa smještajem u dvokrevetnim 
8 noćenja s polupansionom (uključeni doručak i večera) u hotelima 3 /4* u dvokrevetnim
sobama (1 x područje Lago di Garda,2 x Riviera Versilia, 2 x Riviera Sorrento, 2 x okolica
Rima,1 x Riviera Rimini) 
turističkog voditelja tijekom putovanja 
gradske vodiče za razglede: Verona,Firenca, Rim,Pompeji
ulaznicu za arheološko nalazište Pompeji
degustaciju vina i maslinovog ulja na seoskom imanju u okolici Pompeja
razglede i izlete prema programu 
pristojbe za ulazak autobusa u gradove
jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje aranžmana

 

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Moguću doplatu za jednokrevetnu sobu ): 249 EUR
Boravišnu pristojbu  koja se plaća u talijanskim hotelima na licu mjesta na recepciji  (2 –
4 EUR po osobi i danu, točna obavijest u završnom pismu) 
Ulaznice za muzeje i kulturno - povijesne spomenike koje možete posjetiti u slobodno
vrijeme (obavijest o cijenama i mogućnostima posjeta u završnom pismu)  
Gradske vodiče gdje nisu navedeni kao uključeni
Putno osiguranje

DOPLATE I POPUSTI:

Trokrevetne sobe 

Rezervacija trokrevetnih sob na ovom programu nije moguća.

Doplata prilikom rezervacije putovanja :fakultativni izlet na Capri 
Izlet uključuje prijevoz brodom od Sorrenta do Caprija,prijevoz minibusom na turi po Capriju,



mjesnog vodiča na Capriju, razgled Caprija, transfer od hotela do luke u Sorrentu i natrag,po
osobi: 99 EUR
Rezervacija i prijava moguća isključivo  prilikom uplate putovanja! 

Nadoplata za odabir sjedala u autobusu (nije obavezna):
•    sjedala 5,6,7,8 u drugom redu  doplata po osobi 30 EUR 
•    sjedala iza  drugih vrata doplata po osobi  30  EUR 
•    bilo koje drugo sjedalo po odabiru  20  EUR 
•    sjedala 3 i 4 nisu u prodaji 
NAPOMENA: Zbog upotrebe različitih tipova autobusa i prijevoznika,te različitosti numeracije
sjedala u autobusima, organizator putovanja može uz doplatu garantirati traženi broj
sjedala,no ne može garantirati položaj sjedala u autobusu: lijeva ili desna strana autobusa, kao
niti da li je sjedalo do prozora ili do prolaza.

INFORMACIJE:

Preporuka putovanja:

Ovo putovanje uključuje neke od najpoznatijih znamenitosti Italije, zemlje  bogate
kulturom,gastronomijom i prekrasnim gradovima. Program nema dodatnih plaćanja za izlete
na licu mjesta osim fakultativnog izleta na otok Capri koji se uplaćuje prilikom rezervacije
putovanja. Cijena uključuje  polupansion (doručak i večera) u svim hotelima, navedene mjesne
vodiče prilikom razgleda znamenitosti koji omogućuju i tumačenja na samim lokalitetima i
 gastronomski doživljaj poput probe vina i maslinovog ulja i ulaznicu za Pompeje. Program ove
velike ture nije poput programa kratkih jeftinijih putovanja po Italiji i  uključuje kvalitetne
hotele i večere !

VAŽNE INFORMACIJE:
Završno pismo dostavljamo vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.
Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili
lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje
prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Program nije pogodan za osobe sa
smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtjevaju upotrebu WC-a u autobusu. Organizator
putovanja ne može utjecati na dužinu čekanja na graničnim prijelazima, na prometne prilike
na kopnu i moru  kao i na vrijeme dolaska autobusa u Hrvatsku na povratku s putovanja.
Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. Kategorizacija hotela je prema lokalnim
 propisima u Italiji. 

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:
Za državljane RH viza za Italiju  nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna
iskaznica ili putovnica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim
za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu
zemlje u koju se putuje Preporučujemo osiguranje  od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju.

UPLATE I REZERVACIJE:
Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz
uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i
bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju.
 U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje,



Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na
putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 20 dana prije početka paket aranžmana
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.  

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:
•       gotovina, internet bankarstvo
•       kreditne kartice: Diners, Maestro, Visa, Mastercard

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s
osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2024. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva
pod brojem police 45  - 6001453640 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija
prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police Allianz Hrvatska d.d. 1500-05-3246779. U slucǎju nastanka
osiguranog slucǎja Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži nacǐn kontaktirati osiguravatelja.
Ovo vrijedi kao potvrda o osiguranju za slucǎj stecǎja ili platne nemogućnosti Agencije i
osiguranju od odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, www.mvp.hr. Kategorizacija hotela
odgovara lokalnoj kategorizaciji. 

Rok za prijavu: do 45  dana prije puta    

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije



Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


















